
All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

People under the age of 70 can’t catch 
coronavirus

True 4 5 4 5 5 8 7 1 3 1 3 5 7 3 6 4 4 7 0 4 10
False 95 95 95 93 95 90 93 99 97 98 97 94 92 97 94 94 96 93 0 96 86

Not sure 1 0 1 2 1 1 1 0 0 1 0 1 2 0 0 2 0 0 0 0 4
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

People under the age of 70 can’t catch 
coronavirus

True 4 5 4 2 3 2 5 1 2 3 10 4 4 5 3 5 5 6 6 5 3
False 95 94 94 98 96 98 95 98 98 96 88 95 96 95 96 95 93 93 92 94 96

Not sure 1 0 1 0 1 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 2 1 1 1 0

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

People under the age of 70 can catch 
coronavirus, but only people over the age of 70 

True 5 5 5 9 9 11 3 1 1 3 4 6 11 4 5 6 4 2 0 5 11
False 93 93 92 85 88 86 96 98 98 96 94 92 86 94 93 92 95 96 0 94 84

Not sure 2 1 3 6 3 3 1 1 1 1 2 2 3 2 3 2 1 2 0 2 5
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

People under the age of 70 can catch 
coronavirus, but only people over the age of 70 

True 5 5 6 2 7 2 6 3 3 3 12 5 5 6 5 4 8 7 6 5 5
False 93 94 91 92 91 95 93 94 96 95 85 93 94 92 94 95 88 92 91 93 93

Not sure 2 1 3 5 2 3 1 2 1 2 4 2 1 2 2 1 4 1 3 2 2

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Nobody under the age of 20 has died from 
coronavirus

True 9 10 8 12 11 13 12 3 4 5 10 8 6 9 8 11 8 7 0 8 14
False 69 65 72 61 69 67 66 72 73 74 69 69 66 71 66 70 63 76 0 70 58

Not sure 22 24 20 27 20 21 22 24 23 21 21 23 28 19 26 19 29 17 0 21 27
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Nobody under the age of 20 has died from 
coronavirus

True 9 8 12 11 6 7 8 7 7 5 17 10 7 8 7 12 7 10 8 9 9
False 69 74 73 67 59 55 73 75 69 63 57 69 73 53 71 68 68 65 58 68 72

Not sure 22 18 15 23 35 37 19 17 24 33 26 21 20 39 22 20 24 24 35 23 19

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Some people have coronavirus without realising 
it

True 95 95 94 94 96 92 94 98 95 93 96 94 88 96 96 94 98 95 0 96 85
False 3 3 3 5 3 5 3 1 1 1 2 3 6 2 3 3 2 2 0 2 9

Not sure 3 2 3 1 1 3 3 1 4 5 2 3 6 2 1 3 0 3 0 2 5
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Some people have coronavirus without realising 
it

True 95 97 95 97 91 95 97 95 93 94 91 96 96 95 96 93 94 95 92 95 95
False 3 2 4 0 4 2 2 3 2 1 5 3 2 3 2 4 4 2 2 2 3

Not sure 3 2 2 3 5 4 1 1 4 5 4 2 3 2 2 3 2 3 5 2 2

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

You can pass on coronavirus without having any 
symptoms of it yourself

True 90 88 91 84 92 87 88 95 91 88 91 89 87 93 88 88 89 90 0 91 78
False 3 4 3 5 2 6 5 0 2 3 4 3 3 1 5 4 4 6 0 3 11

Not sure 7 8 6 11 5 6 6 5 7 9 6 8 9 6 7 7 7 4 0 6 12
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

You can pass on coronavirus without having any 
symptoms of it yourself

True 90 91 89 91 86 91 91 91 89 87 86 92 89 92 90 91 89 86 86 90 91
False 3 4 5 0 4 1 4 3 1 4 7 3 3 4 3 5 4 0 2 3 4

Not sure 7 5 6 9 10 8 5 7 10 9 7 5 7 5 6 4 8 14 12 7 5

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

If someone in your household has coronavirus 
symptoms, but you don’t, it’s safe to visit your 
friends

True 4 5 4 7 8 9 4 1 1 0 5 4 6 3 4 5 6 3 0 4 11
False 94 94 94 86 89 90 95 99 99 100 94 94 91 96 93 93 94 97 0 95 84

Not sure 2 1 2 7 3 2 1 0 0 0 1 2 3 1 3 1 0 0 0 1 5
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

If someone in your household has coronavirus 
symptoms, but you don’t, it’s safe to visit your 
friends

True 4 4 5 7 6 1 4 2 3 2 11 6 4 2 3 6 3 7 3 4 5
False 94 95 94 92 91 96 95 97 96 98 85 93 95 93 96 93 96 92 94 94 94

Not sure 2 1 1 2 2 2 1 1 1 0 4 1 1 5 1 2 2 1 2 2 1

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Coronavirus is deadlier than seasonal flu

True 80 78 82 68 78 77 78 83 92 86 75 83 80 81 80 81 76 76 0 81 75
False 8 9 7 12 8 10 9 6 5 3 10 7 5 9 7 7 9 11 0 8 10

Not sure 12 13 11 20 14 13 13 11 3 11 15 11 15 10 13 12 15 13 0 12 15
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Coronavirus is deadlier than seasonal flu

True 80 84 77 79 76 84 83 81 81 81 76 80 84 77 84 79 80 75 81 80 81
False 8 5 11 8 15 4 5 8 8 9 10 10 5 7 6 9 9 9 5 8 7

Not sure 12 11 12 14 9 12 12 11 10 10 13 10 11 16 10 13 11 17 14 12 11

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

The standard of care in the NHS means that 
coronavirus sufferers in the UK will have a much 
better survival rate than those in Italy

True 26 26 25 29 21 22 23 26 29 34 19 29 25 23 25 27 30 30 0 26 23
False 29 29 29 17 37 33 33 28 24 22 37 24 28 27 31 29 36 26 0 28 35

Not sure 46 45 46 54 42 45 44 46 47 44 44 46 47 50 44 44 34 44 0 46 42
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

The standard of care in the NHS means that 
coronavirus sufferers in the UK will have a much 
better survival rate than those in Italy

True 26 31 22 30 25 15 30 20 18 19 34 23 30 25 31 19 22 31 24 24 28
False 29 24 34 25 36 30 23 38 32 38 24 35 24 20 27 34 27 24 21 28 30

Not sure 46 45 44 45 39 55 47 42 49 43 42 42 46 54 41 47 51 45 55 48 42

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Pointing a warm hairdryer at your nose will kill 
coronavirus

True 3 3 3 4 6 5 3 2 0 0 3 3 7 2 1 3 3 2 0 2 10
False 91 91 91 83 86 92 92 95 96 93 94 89 84 95 90 89 94 93 0 92 80

Not sure 6 6 6 13 8 3 5 4 4 7 4 7 9 3 9 7 3 5 0 6 10
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Pointing a warm hairdryer at your nose will kill 
coronavirus

True 3 2 3 4 5 2 3 4 3 1 4 4 2 0 2 4 2 4 2 3 3
False 91 92 91 87 91 92 92 92 91 95 86 93 91 89 93 90 92 84 87 91 92

Not sure 6 5 6 9 5 7 5 5 5 4 10 3 7 11 4 6 6 11 11 6 5

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Doctors and nurses who wear protective gear 
can become infected with coronavirus

True 73 74 73 71 75 75 71 76 79 66 75 73 71 74 70 75 75 73 0 75 63
False 8 8 7 10 11 6 7 8 5 5 8 7 8 6 9 7 8 13 0 7 14

Not sure 19 18 19 19 14 19 22 15 16 29 17 20 20 19 21 17 17 15 0 18 23
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Doctors and nurses who wear protective gear 
can become infected with coronavirus

True 73 75 76 81 72 69 74 75 79 77 67 80 70 70 74 73 73 73 68 72 77
False 8 7 11 9 7 2 8 9 7 2 10 8 8 5 8 9 6 8 9 7 8

Not sure 19 18 13 10 21 29 18 17 14 20 23 12 22 25 19 17 21 20 24 21 16

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Q1 For each of the following statements, please say 
whether you think it is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

0 to 9 year olds

1 in 1000 46 45 47 38 42 48 42 48 54 51 50 44 45 48 46 43 52 46 0 47 41
1 in 100 14 16 12 18 16 14 17 13 9 12 13 14 14 13 11 18 12 18 0 14 17

1 in 50 6 6 5 11 9 5 5 2 4 4 5 6 11 5 4 6 4 2 0 5 9
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 3 2 4 4 0 6 5 3 1 4 3 3 2 3 4 4 3 4 0 3 6
1 in 5 2 3 2 4 2 2 3 3 2 0 2 3 2 2 3 3 3 0 0 2 2

More than 1 in 5 2 2 2 5 2 2 2 1 2 1 2 2 0 3 4 1 1 2 0 2 1
Not sure 23 22 24 15 25 19 22 27 26 26 23 23 24 25 25 21 21 19 0 24 18

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

0 to 9 year olds

1 in 1000 46 49 46 58 42 42 48 51 58 40 32 53 44 34 51 47 46 33 28 45 51
1 in 100 14 14 18 16 10 8 14 14 13 10 19 14 15 13 12 15 16 17 11 12 16

1 in 50 6 6 7 1 7 3 5 6 2 5 8 6 5 5 3 6 9 9 5 8 4
1 in 20 4 3 4 0 6 4 3 5 1 4 5 4 4 2 2 4 3 6 3 5 3
1 in 10 3 4 3 0 3 4 4 1 0 6 4 3 4 2 3 4 1 4 3 3 3

1 in 5 2 2 3 2 5 0 2 2 1 2 5 2 2 4 1 3 4 2 3 3 2
More than 1 in 5 2 3 2 0 2 1 3 1 1 2 3 1 3 1 1 2 2 5 3 2 2

Not sure 23 20 17 23 25 38 22 19 24 32 23 19 24 39 28 19 17 24 43 22 20

Base: All. Weighting: Normal

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

10 to 19 year olds

1 in 1000 40 44 36 32 34 36 42 46 48 40 45 37 35 42 39 41 46 33 0 41 35
1 in 100 19 18 21 27 18 23 18 15 17 22 19 20 21 19 17 21 19 18 0 19 21

1 in 50 9 8 9 9 12 9 10 6 8 8 8 9 7 8 10 9 6 21 0 8 13
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 3 3 3 6 3 2 4 4 1 3 3 3 7 2 3 3 2 0 0 3 5
1 in 5 3 2 3 4 2 4 3 1 1 2 2 3 2 3 3 3 2 0 0 2 3

More than 1 in 5 1 1 1 0 1 1 2 1 2 0 1 1 1 1 3 0 1 0 0 1 2
Not sure 19 18 21 11 23 18 17 24 20 20 20 19 19 21 22 17 19 16 0 20 16

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

10 to 19 year olds

1 in 1000 40 42 37 54 40 39 41 41 55 44 27 47 38 28 43 41 38 33 27 37 45
1 in 100 19 22 25 13 12 13 20 22 10 13 22 18 19 20 18 20 22 20 13 19 21

1 in 50 9 9 12 11 8 3 9 10 6 7 11 8 10 2 6 11 10 11 11 9 8
1 in 20 5 4 6 2 9 4 4 6 4 6 8 6 5 3 4 5 5 9 3 8 3
1 in 10 3 3 3 2 4 3 3 2 2 3 6 2 4 5 3 3 3 4 6 2 3

1 in 5 3 2 2 0 4 3 3 2 1 2 5 2 3 6 2 2 5 2 1 3 2
More than 1 in 5 1 2 1 0 0 1 2 1 1 1 2 1 2 0 1 1 1 2 3 1 1

Not sure 19 17 14 18 23 34 18 17 21 23 20 17 19 36 24 16 15 19 37 20 16

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

20 to 29 year olds

1 in 1000 27 30 25 23 22 22 32 30 35 24 29 26 22 27 28 28 31 27 0 27 25
1 in 100 26 25 27 30 25 27 23 24 26 29 26 26 27 24 25 30 25 26 0 27 22

1 in 50 15 16 13 14 19 18 15 11 12 12 16 14 18 15 10 15 14 15 0 14 22
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 4 4 5 6 5 5 4 5 2 3 4 4 8 4 3 5 3 5 0 4 5
1 in 5 2 2 1 4 0 1 3 2 1 0 0 2 0 2 3 1 3 0 0 2 1

More than 1 in 5 2 2 2 2 1 2 2 1 2 3 1 2 1 2 4 1 1 0 0 2 3
Not sure 18 16 19 13 20 17 15 24 18 18 18 18 16 18 23 16 19 16 0 18 14

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

20 to 29 year olds

1 in 1000 27 30 26 34 28 22 30 27 32 33 18 31 27 23 30 29 24 21 20 24 31
1 in 100 26 28 28 26 17 28 26 29 32 19 24 28 25 19 24 26 31 25 17 27 27

1 in 50 15 14 18 13 15 9 16 15 6 14 17 13 16 13 12 15 17 16 10 15 15
1 in 20 7 7 8 6 11 3 6 7 5 6 11 6 8 8 8 6 7 6 10 7 6
1 in 10 4 3 5 2 3 4 4 5 2 3 6 5 3 4 3 5 5 6 3 4 4

1 in 5 2 1 1 0 4 2 1 1 2 2 4 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1
More than 1 in 5 2 3 2 0 0 2 2 1 1 1 3 0 3 1 1 2 1 5 4 1 2

Not sure 18 14 13 18 22 30 16 17 20 22 19 17 16 31 22 15 13 19 34 18 14

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

30 to 39 year olds

1 in 1000 19 21 17 17 17 13 20 25 23 14 19 19 17 18 18 21 22 13 0 19 19
1 in 100 27 27 26 26 24 30 24 23 31 31 28 26 25 24 28 26 30 41 0 27 21

1 in 50 17 18 15 21 19 17 16 15 18 11 18 16 21 19 10 17 15 15 0 16 19
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 5 4 6 6 5 5 6 6 3 3 4 5 4 6 4 4 6 4 0 5 6
1 in 5 3 2 3 3 3 3 2 3 4 2 2 3 4 2 5 3 2 1 0 3 4

More than 1 in 5 3 3 2 5 3 2 3 2 2 3 2 3 3 2 5 3 2 0 0 2 5
Not sure 17 16 18 12 19 16 13 21 17 18 17 16 15 18 20 13 17 15 0 17 15

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

30 to 39 year olds

1 in 1000 19 21 18 27 15 18 19 21 22 19 14 21 19 19 21 19 17 15 19 18 20
1 in 100 27 30 23 22 29 26 28 26 32 31 20 29 27 14 26 29 28 23 15 25 30

1 in 50 17 18 19 18 13 13 18 16 12 12 19 17 17 11 15 17 19 17 10 19 16
1 in 20 11 10 16 11 11 4 10 13 8 9 13 10 12 14 9 13 11 14 9 11 11
1 in 10 5 4 6 0 4 7 5 5 3 3 7 5 5 7 5 4 5 6 8 4 5

1 in 5 3 2 3 4 5 2 2 3 3 3 5 3 3 4 3 2 5 2 1 4 2
More than 1 in 5 3 3 2 0 3 1 3 1 1 2 4 1 4 0 1 2 3 7 5 2 2

Not sure 17 13 11 18 21 29 15 15 19 21 18 15 15 30 20 14 13 16 32 17 14

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

40 to 49 year olds

1 in 1000 13 13 13 10 13 8 14 20 17 7 11 14 12 11 13 14 18 8 0 13 13
1 in 100 23 24 23 28 22 23 22 15 29 26 24 23 24 22 27 21 25 26 0 24 20

1 in 50 21 23 18 23 21 26 19 21 14 19 24 19 20 23 14 22 14 34 0 20 23
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 7 6 8 11 5 7 11 5 5 9 6 8 6 8 5 9 5 9 0 7 11
1 in 5 3 2 4 5 5 3 3 2 3 1 2 3 3 3 3 2 3 4 0 3 4

More than 1 in 5 4 4 3 6 3 3 3 4 2 5 3 4 3 2 8 4 2 0 0 3 5
Not sure 16 15 17 11 18 15 13 21 17 17 17 16 15 18 18 12 21 15 0 16 14

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

40 to 49 year olds

1 in 1000 13 14 13 14 11 11 12 15 12 13 10 14 12 12 15 13 11 10 13 11 14
1 in 100 23 27 21 15 23 24 25 25 19 27 18 25 25 14 25 23 22 21 11 24 26

1 in 50 21 19 22 30 21 21 21 17 30 17 22 22 20 15 17 24 23 20 15 21 21
1 in 20 14 15 15 17 7 6 13 15 14 9 13 13 13 17 11 13 17 15 11 13 14
1 in 10 7 5 11 2 11 7 7 8 2 9 9 7 8 7 7 7 7 9 10 9 5

1 in 5 3 2 4 2 6 1 2 4 1 3 5 3 3 2 2 3 4 4 1 3 3
More than 1 in 5 4 4 4 2 1 3 3 3 2 1 6 2 4 5 3 3 3 6 7 3 3

Not sure 16 13 11 18 21 27 15 13 19 21 17 15 14 28 20 14 12 15 31 17 13

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

50 to 59 year olds

1 in 1000 9 8 10 6 9 6 11 13 10 6 8 9 11 6 10 9 13 8 0 8 14
1 in 100 17 18 16 21 16 19 18 11 21 14 18 17 23 16 17 16 16 17 0 17 16

1 in 50 20 21 20 26 18 21 17 20 22 22 22 20 17 16 22 26 22 23 0 21 16
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 11 8 13 13 8 10 17 9 5 14 11 10 10 11 9 11 11 9 0 11 11
1 in 5 5 4 6 6 7 5 3 3 5 9 3 7 5 6 6 4 3 7 0 5 9

More than 1 in 5 5 5 5 7 7 5 4 5 4 5 4 6 6 6 7 5 3 2 0 5 7
Not sure 15 14 17 12 17 14 12 19 17 15 16 15 14 16 19 12 20 12 0 15 14

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

50 to 59 year olds

1 in 1000 9 10 8 6 8 9 9 8 9 9 9 10 8 11 11 9 5 8 11 7 10
1 in 100 17 17 19 22 14 15 16 21 16 21 15 21 16 17 17 18 20 11 16 19 16

1 in 50 20 22 19 15 22 23 23 17 19 22 18 19 22 15 19 18 24 24 13 20 23
1 in 20 17 18 17 22 16 11 18 16 26 14 13 18 18 8 16 19 17 14 3 18 18
1 in 10 11 9 14 10 10 9 10 12 8 8 12 10 11 8 9 11 11 16 14 10 10

1 in 5 5 5 7 4 8 5 5 7 2 2 6 5 6 3 5 6 5 4 3 6 5
More than 1 in 5 5 6 5 2 3 4 5 5 2 4 10 2 6 10 5 4 7 9 8 5 4

Not sure 15 12 11 18 20 26 14 14 17 20 17 15 13 28 18 13 12 15 31 15 13

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

60 to 69 year olds

1 in 1000 6 5 8 3 6 6 8 9 5 3 5 7 5 4 8 8 10 4 0 6 9
1 in 100 11 10 12 13 11 10 10 11 14 8 12 10 11 9 11 10 16 17 0 11 13

1 in 50 16 17 14 19 15 17 13 12 19 17 15 16 20 15 15 15 9 21 0 16 14
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 16 17 16 16 14 14 20 19 17 12 18 15 19 21 11 17 6 16 0 17 14
1 in 5 11 10 11 9 12 13 12 7 7 13 10 11 11 12 5 11 11 12 0 11 10

More than 1 in 5 9 7 10 10 8 8 8 8 9 10 6 10 8 8 12 9 8 4 0 8 12
Not sure 14 14 14 12 17 14 11 18 13 14 14 14 13 15 19 10 16 11 0 14 14

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

60 to 69 year olds

1 in 1000 6 8 6 4 4 6 7 4 7 4 9 7 5 9 7 6 5 7 9 6 6
1 in 100 11 10 13 15 10 14 9 15 10 12 9 14 10 7 12 13 9 6 9 11 11

1 in 50 16 15 16 11 19 15 15 16 14 18 15 17 14 13 17 13 19 12 10 16 16
1 in 20 18 20 15 23 19 18 20 14 22 22 14 18 19 17 14 21 18 21 10 19 18
1 in 10 16 18 17 24 12 10 18 16 26 10 11 15 19 11 17 16 17 15 8 14 20

1 in 5 11 10 13 3 11 6 9 13 7 10 11 10 10 6 9 11 12 12 13 11 10
More than 1 in 5 9 9 9 4 8 8 9 9 3 6 14 5 11 11 8 8 8 11 11 9 8

Not sure 14 11 12 16 18 23 12 13 13 18 18 13 12 28 16 12 12 15 30 14 11

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

70 to 79 year olds

1 in 1000 5 3 6 4 5 4 8 5 2 3 3 6 5 3 6 5 10 6 0 5 6
1 in 100 6 6 5 6 3 9 4 7 6 4 5 6 8 6 7 2 8 6 0 5 10

1 in 50 11 12 10 14 12 10 10 11 10 11 14 10 13 11 9 13 9 6 0 11 12
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 18 20 16 19 21 17 17 17 21 13 22 16 17 18 17 19 20 14 0 18 15
1 in 5 17 16 18 9 17 18 22 16 17 18 17 17 15 19 14 20 10 21 0 18 13

More than 1 in 5 18 16 19 20 15 15 18 18 16 24 14 19 17 18 20 17 18 10 0 18 17
Not sure 13 12 13 10 16 14 11 16 10 12 13 13 11 14 16 11 15 11 0 13 13

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

70 to 79 year olds

1 in 1000 5 5 4 2 4 7 4 1 5 5 9 5 4 6 6 4 4 3 6 4 5
1 in 100 6 5 8 6 4 7 4 9 7 5 4 8 4 4 6 6 5 4 5 6 6

1 in 50 11 11 15 18 9 6 10 15 8 14 9 16 8 6 10 13 10 10 10 10 13
1 in 20 13 14 12 8 12 14 13 12 15 13 12 13 13 13 14 13 13 12 7 16 12
1 in 10 18 19 17 19 23 12 19 16 19 22 15 19 18 17 14 20 23 19 9 18 20

1 in 5 17 20 15 22 15 13 20 17 24 9 14 15 22 8 18 16 18 16 12 15 20
More than 1 in 5 18 17 19 11 16 17 17 19 10 17 20 14 19 17 18 16 16 22 21 19 15

Not sure 13 10 10 15 17 23 11 11 13 17 18 11 12 28 14 11 11 14 30 12 11

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

80+ year olds

1 in 1000 5 4 6 5 5 5 7 5 2 4 3 6 4 3 8 5 8 6 0 4 8
1 in 100 4 3 4 5 2 4 3 5 3 2 3 4 9 3 3 2 5 4 0 3 6

1 in 50 6 6 7 7 7 6 7 6 6 5 5 7 7 7 6 6 8 2 0 6 7
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

1 in 10 12 14 11 13 17 10 10 10 14 13 12 13 11 11 12 14 8 20 0 13 9
1 in 5 17 17 16 19 17 17 14 17 16 17 20 14 16 18 19 13 20 14 0 16 18

More than 1 in 5 32 30 35 25 27 28 40 32 35 38 30 33 31 34 29 36 28 29 0 33 25
Not sure 13 14 13 11 17 16 12 15 10 12 13 14 11 14 16 12 14 11 0 13 14

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

80+ year olds

1 in 1000 5 5 5 2 2 6 4 3 4 3 8 5 4 6 6 5 3 4 6 5 5
1 in 100 4 3 4 4 4 3 3 5 5 3 2 5 3 3 4 3 3 5 4 3 4

1 in 50 6 5 10 6 6 7 4 9 5 10 8 9 4 4 5 9 5 6 5 9 5
1 in 20 11 11 11 12 16 7 11 12 9 12 9 13 9 12 11 10 11 11 9 9 12
1 in 10 12 15 11 13 7 10 14 9 15 10 11 11 13 12 12 13 15 10 8 14 11

1 in 5 17 16 20 15 17 14 17 18 18 17 13 18 17 15 14 17 20 17 10 14 20
More than 1 in 5 32 35 29 33 32 28 35 32 32 29 30 27 38 22 33 32 31 33 28 33 32

Not sure 13 11 10 15 17 24 12 11 14 17 19 12 12 27 14 12 12 14 31 13 11

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Q2 For each of the following age groups, how many of 
those WHO HAVE CORONAVIRUS SYMPTOMS do you 
think will end up in hospital?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Only me 4 4 4 8 6 7 2 2 1 3 3 5 7 4 4 4 3 3 0 3 8
Nobody except for me, as long as I don’t have 

physical contact with anyone who is over the age 
of 70  

1 1 1 2 3 2 1 1 0 0 1 1 2 1 0 1 0 2 0 1 1

Only people I cough over 2 1 2 3 2 3 2 1 0 0 2 1 2 1 0 1 1 9 0 1 4
Only people I come into close contact with 5 4 6 10 5 7 6 4 3 0 4 6 6 4 6 7 3 4 0 4 14

Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2
Not sure 3 2 3 4 7 3 2 1 0 0 3 3 6 1 3 3 0 3 0 2 8

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Only me 4 5 5 0 5 3 4 3 0 1 10 4 4 5 4 4 5 4 6 3 4
Nobody except for me, as long as I don’t have 

physical contact with anyone who is over the age 
of 70  

1 0 2 4 2 0 0 1 2 0 3 2 0 0 1 1 2 0 1 1 1

Only people I cough over 2 1 2 2 3 0 1 1 0 1 4 2 2 0 1 1 3 3 1 2 1
Only people I come into close contact with 5 4 8 0 4 3 4 6 5 4 7 5 4 5 4 6 5 7 6 5 5

It’s impossible to know, as any person I 
accidentally infect could infect other people, and 

so on
85 87 78 93 85 94 88 83 92 94 72 85 87 87 89 84 83 81 84 85 86

Not sure 3 2 5 1 1 1 2 4 1 0 4 2 2 3 2 2 2 5 3 3 3

Base: All. Weighting: Normal

EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity

Q3 How many people do I put at risk by not doing 
‘social distancing’?

Q3 How many people do I put at risk by not doing 
‘social distancing’?

Westminster voting intention Recalled 2019 vote



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

At the moment, everyone in the country should 
avoid large and small family gatherings

True 96 96 96 88 92 96 99 99 99 99 97 96 94 97 95 97 99 96 0 97 89
False 3 3 3 10 5 4 1 1 0 1 3 3 5 3 4 3 1 2 0 2 9

Not sure 1 1 1 2 3 0 0 0 1 0 0 1 1 1 2 0 0 2 0 1 2
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

At the moment, everyone in the country should 
avoid large and small family gatherings

True 96 97 94 93 96 99 98 95 95 98 91 96 98 95 98 95 95 94 96 95 97
False 3 2 5 6 4 1 1 4 5 2 7 3 2 2 1 4 3 4 3 4 2

Not sure 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 2 0 1 2 0 1 1 2 2 1 1

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

‘Social distancing’ rules apply to people of all 
ages

True 97 97 97 93 93 97 99 100 99 98 98 96 95 97 96 97 99 97 0 97 94
False 2 2 2 5 3 2 1 0 0 2 2 2 3 2 2 2 0 3 0 2 4

Not sure 1 1 1 2 4 1 0 0 1 0 1 2 1 1 2 1 1 0 0 1 2
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

‘Social distancing’ rules apply to people of all 
ages

True 97 98 95 96 96 99 99 97 98 98 91 97 98 95 98 96 95 96 96 97 98
False 2 1 4 2 2 0 1 1 2 2 6 2 1 2 1 2 3 2 3 2 1

Not sure 1 1 2 1 2 1 0 1 0 0 3 1 1 3 0 2 2 2 2 1 1

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

You only need to ‘self-isolate’ if you have a 
cough and a fever

True 25 26 25 16 32 34 28 24 20 17 27 24 30 25 23 26 19 24 0 24 31
False 68 67 68 70 59 56 68 72 75 80 66 68 61 69 71 67 76 62 0 69 59

Not sure 7 7 7 14 8 10 4 4 6 4 6 7 9 7 6 7 5 14 0 7 10
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

You only need to ‘self-isolate’ if you have a 
cough and a fever

True 25 26 25 29 22 20 25 24 24 18 31 29 23 15 24 27 32 20 30 23 26
False 68 69 66 67 70 71 70 69 69 74 58 64 72 68 74 66 59 67 59 68 69

Not sure 7 5 9 4 8 9 5 7 7 8 12 6 5 16 3 8 9 13 11 8 5

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Westminster voting intention Recalled 2019 vote EU referendum Tenure Political attention

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity



All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

If you’re ‘social distancing’, you can visit friends 
who are ‘social distancing’, too

True 7 8 6 11 10 11 6 2 2 5 7 7 14 6 7 4 7 9 0 5 18
False 88 88 89 81 82 85 93 95 95 87 90 88 81 90 89 90 89 88 0 90 76

Not sure 5 4 5 8 8 3 2 3 3 8 3 6 5 4 4 6 5 4 0 5 6
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

If you’re ‘social distancing’, you can visit friends 
who are ‘social distancing’, too

True 7 7 7 9 8 4 7 6 4 3 14 7 6 7 6 7 8 7 6 7 7
False 88 90 88 84 89 92 90 91 89 94 77 90 90 85 89 89 87 86 86 89 89

Not sure 5 4 5 7 3 5 3 3 7 3 9 4 4 9 4 4 5 6 8 4 4

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

You can visit your elderly relatives who are 
‘shielding’, as long as you feel well, and stay 2 
metres from them at all times

True 21 23 19 26 21 22 18 19 17 23 18 22 28 18 22 20 17 22 0 19 29
False 67 66 68 57 67 68 72 69 71 63 71 65 56 71 64 69 67 72 0 69 60

Not sure 12 11 13 16 12 11 11 12 12 13 12 12 16 11 13 12 15 5 0 12 11
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

You can visit your elderly relatives who are 
‘shielding’, as long as you feel well, and stay 2 
metres from them at all times

True 21 21 19 23 25 16 22 18 19 21 22 19 23 12 22 18 22 21 11 22 21
False 67 67 68 71 61 74 67 70 66 68 64 70 66 69 67 72 63 64 74 66 67

Not sure 12 12 13 6 14 10 11 12 14 11 14 11 11 19 10 11 15 15 16 12 12

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

People who are ‘shielding’ should not go the 
park, even if they stay 2 metres away from 
other people

True 70 67 73 66 73 68 70 72 74 61 71 69 67 69 67 73 68 72 0 71 64
False 16 18 14 15 12 22 13 15 15 20 16 16 17 18 17 11 16 16 0 15 21

Not sure 14 15 13 19 15 10 17 13 10 19 14 15 16 13 16 15 16 11 0 14 15
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

People who are ‘shielding’ should not go the 
park, even if they stay 2 metres away from 
other people

True 70 70 69 76 72 67 69 70 69 80 66 72 72 62 71 72 66 68 68 68 72
False 16 18 17 11 11 12 19 18 13 9 15 16 16 13 16 14 19 15 11 18 16

Not sure 14 11 14 13 17 21 13 12 18 11 20 12 13 25 13 14 16 17 21 14 12

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

The NHS workers who I meet might not know 
whether they have coronavirus

True 85 87 83 74 80 84 89 88 92 84 87 84 79 87 84 85 89 86 0 86 75
False 6 6 6 8 10 9 4 5 3 5 7 6 11 6 6 6 4 4 0 6 10

Not sure 9 7 10 18 10 7 7 7 5 10 5 10 10 7 10 8 7 10 0 8 15
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

The NHS workers who I meet might not know 
whether they have coronavirus

True 85 87 82 89 87 80 88 84 88 88 77 88 86 87 87 87 84 76 80 86 86
False 6 7 7 6 7 5 6 8 4 7 9 6 6 6 5 7 6 9 5 6 7

Not sure 9 6 10 5 6 15 7 8 8 4 14 6 8 8 8 6 10 15 15 8 7

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

People who are ’self-isolating’ can only leave 
the house one time per day, for exercise or a 
walk

True 66 66 66 61 67 56 62 65 75 78 63 68 60 68 67 65 73 57 0 67 57
False 28 29 27 27 21 38 32 31 24 17 31 26 33 28 25 27 22 34 0 27 35

Not sure 7 6 7 12 11 6 6 4 2 6 6 7 7 4 9 8 4 9 0 6 8
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

People who are ’self-isolating’ can only leave 
the house one time per day, for exercise or a 
walk

True 66 70 60 61 73 63 72 64 58 72 61 64 71 54 71 64 61 63 61 69 65
False 28 26 31 34 22 30 24 28 36 27 29 30 25 32 25 31 29 26 29 25 29

Not sure 7 4 9 5 5 7 4 9 5 1 11 6 5 14 4 5 11 11 10 6 6

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

I can explain the differences between ‘social 
distancing’, ‘self-isolating’, and ‘shielding’

True 63 62 64 54 68 70 66 59 61 55 66 61 58 64 66 65 56 65 0 64 55
False 12 12 11 20 13 12 8 8 13 9 12 11 13 12 9 11 13 12 0 11 16

Not sure 26 26 26 26 19 18 25 33 26 36 22 28 29 24 25 24 31 24 0 25 29
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

I can explain the differences between ‘social 
distancing’, ‘self-isolating’, and ‘shielding’

True 63 63 64 73 61 61 63 66 61 70 57 63 67 56 60 67 65 59 37 62 70
False 12 8 13 11 16 13 9 13 11 14 16 15 7 15 12 8 14 13 20 12 9

Not sure 26 29 22 16 22 26 28 21 28 16 27 22 26 29 28 25 21 28 42 26 21

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Coronavirus can only survive in human bodies, 
so you cant catch it from touching something

True 8 9 8 15 13 16 6 1 1 3 9 7 13 7 6 9 6 8 0 7 14
False 84 84 83 65 76 75 90 90 97 90 85 83 78 87 83 82 85 82 0 86 70

Not sure 8 7 9 19 11 8 4 9 2 7 6 10 9 5 11 9 8 10 0 7 16
Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2

Base: All. Weighting: Normal

All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Coronavirus can only survive in human bodies, 
so you cant catch it from touching something

True 8 9 9 8 9 1 8 7 4 4 16 9 6 7 5 11 9 9 8 9 8
False 84 86 80 87 80 89 87 85 88 85 69 85 86 75 89 82 82 77 77 82 86

Not sure 8 5 11 4 12 10 5 8 8 11 15 6 7 17 6 7 10 14 14 10 6

Base: All. Weighting: Normal

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false

Q4 In terms of the government advice that has been 
given, please say whether you think each of the 
following statements is true or false
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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Grad Non-
grad

London Rest of 
South

Mid-
lands

North Scot-
land

Wales N 
Ireland

White Non-
white

Unweighted n 1,010 474 536 108 191 161 170 160 126 93 375 635 125 336 176 224 99 44 0 869 129
Weighted n 1,010 494 516 106 172 162 170 159 128 111 364 646 132 327 166 241 87 50 0 880 119

Gone in to work 31 33 28 41 41 42 36 26 12 7 32 30 30 28 31 37 23 31 0 30 33
Gone out shopping 74 75 73 67 70 76 80 81 79 60 78 72 72 74 78 75 68 72 0 76 62

Used public transport 13 13 12 17 16 18 11 12 8 3 15 11 26 8 9 13 16 15 0 11 20
Had someone round for something to drink or eat 6 7 6 12 10 7 3 7 4 2 6 7 14 5 3 6 4 9 0 6 11

Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2
Spent time with a friend at their house 5 5 5 11 4 5 3 5 5 3 5 5 7 5 5 5 4 3 0 5 8

Spent time with an elderly relative or neighbour 
at their house

5 4 6 8 4 4 5 9 1 4 6 5 7 4 6 5 5 7 0 5 5

Phoned or video-called an elderly relative 39 37 40 36 30 45 50 46 32 29 42 37 34 39 39 41 43 37 0 40 30
Dropped off groceries or medicine for someone 

who isn’t going out at the moment
16 14 18 17 17 15 16 26 14 6 19 15 12 15 15 20 12 26 0 17 15

Seen a government advert explaining what you 
should do during the coronavirus crisis

59 59 60 42 43 49 61 71 80 73 61 59 47 64 63 58 66 46 0 62 42

None of the above 5 5 4 4 7 4 4 4 2 8 4 5 5 4 3 6 5 11 0 5 6

Base: All.
Weighting: Normal

Q5 Which of the following have you or someone in 
your household done in the past week? Please select 
all that apply

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults

Gender Age Education Geography Ethnicity



All

All CON LAB LD OTH Don't 
know

CON LAB LD OTH Did not 
vote

Remain Leave Did not 
vote

Own 
outright

Mort-
gage

Private 
rent

Social 
rent

Low Mid High

Unweighted n 1,010 360 262 82 84 194 421 413 80 364 304 195 136 100 389 489
Weighted n 1,010 371 258 82 77 193 418 420 77 378 297 190 132 99 391 488

Gone in to work 31 29 37 21 29 27 37 26 32 69 32 33 29 41 18 46 34 26 37 30 30
Gone out shopping 74 76 71 72 73 75 71 76 76 100 72 73 76 75 69 79 74 77 72 72 77

Used public transport 13 11 12 12 17 10 13 15 13 0 16 12 11 21 8 13 16 19 7 14 13
Had someone round for something to drink or eat 6 7 8 2 6 5 6 2 10 14 12 6 7 5 4 8 7 9 3 9 6

Had a small party or gathering at home 3 3 3 0 4 1 2 2 5 1 4 2 2 1 2 3 3 3 0 3 2
Spent time with a friend at their house 5 5 6 5 5 4 5 7 6 0 8 5 4 8 4 5 5 5 5 6 4

Spent time with an elderly relative or neighbour 
at their house

5 5 5 4 4 5 5 3 4 20 7 4 6 3 6 5 3 5 4 5 5

Phoned or video-called an elderly relative 39 40 37 51 35 39 40 45 47 49 30 40 41 35 38 44 38 37 29 41 39
Dropped off groceries or medicine for someone 

who isn’t going out at the moment
16 18 14 16 17 17 17 14 25 29 13 14 18 18 15 20 17 12 20 15 17

Seen a government advert explaining what you 
should do during the coronavirus crisis

59 65 53 65 57 64 59 66 69 67 42 61 65 48 67 59 52 53 40 57 67

None of the above 5 4 4 8 5 4 5 6 5 0 5 5 4 8 7 3 5 3 8 4 4

Base: All.
Weighting: Normal

Q5 Which of the following have you or someone in 
your household done in the past week? Please select 
all that apply

Rebecca Lowe Coronavirus Poll Number Cruncher Politics
www.ncpolitics.uk

Fieldwork: 24th to 26th March 2020
Sample: 1,010 GB adults
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